

ФРОНТ ЗАЩИТЫ БОРЬБЫ НАРОДА ЭКВАДОРА: ТОВАРИЩ БАСАВАРАДЖ, ВАШЕ ИМЯ ЯВЛЯЕТСЯ ОТКРЫТЫМ ПРИЗЫВОМ К НАРОДНОЙ ВОЙНЕ!

ЧЕСТЬ И СЛАВА МУЧЕНИКАМ ИНДИЙСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

С твёрдым кулаком и горящим сердцем, из глубин угнетённого и мятежного Эквадора, мы приветствуем героический трудовой народ Индии, Коммунистическую партию Индии (маоистскую), непобедимую Народно-освободительную партизанскую армию и все эксплуатируемые и восставшие массы, которые с помощью винтовок, серпов и молота изо дня в день прокладывают путь освобождения и создания новой власти путём народной войны.

Мы с глубоким волнением, уважением и боевой решимостью присоединяемся к чествованию памяти в ходе Революционной кампании мучеников, зная, что пример тех, кто отдал свою жизнь за стратегические цели класса, бедного крестьянства и народа, принадлежит не только Индии, но и освещает горизонт всех народов мира, которые сопротивляются империализму, капитализму во всех его проявлениях и реакционным режимам, которые держат нас в условиях полукOLONIALИЗМА и полуфеодализма.

Сегодня из глубин и владений ягуара мы возвышаем свой голос, чтобы отдать дань уважения товарищу Басавараджу, храброму лидеру и революционному руководителю, который отдал свою жизнь в бою 21 мая 2025 года вместе с 27 народными бойцами. Его кровь, пролитая на красной земле, является семенем надежды для миллионов угнетённых людей, чья борьба за новую власть неукротима и непобедима.

Слов недостаточно, чтобы описать политический и моральный авторитет товарища Басавараджа, генерального секретаря КПИ (маоистской), чья жизнь была пылающим пламенем на службе пролетариату и бедному крестьянству. Он не умер; он слился с вечностью народов, став бороздой и молнией, путником на красной тропе, где сияют такие люди, как Маркс, Ленин, председатель Мао и председатель Гонсало, зажжённые огонь в истории, чтобы взорвать её.

Реакционное индийское государство, марионетка империализма янки, развязало преступное наступление, известное как операция «Кагаар», целью которой является физическое истребление революционного движения и создание условий для грабителей транснациональных корпораций, лишения собственности коренных общин и опустошения страны. Эта кампания является не только войной против КПИ (маоистской), но и войной против целого народа, который отказывается жить под эксплуатацией и угнетением.

В ходе этого наступления были убиты тысячи людей, стёрты с лица земли целые деревни, безжалостно казнены женщины и дети. Это политика выжженной земли, государственного террора и вооружённой контрреволюции. Однако противник, пуская в ход всю свою военную машину, лишь демонстрирует своё отчаяние и страх перед лицом растущей силы сознательных масс.

История записывает мучеников не как поражение, а как победу в процессе её становления. Это сознательная кровавая жертва, которую мы готовы принести, зная, что небеса не просто искушаются, их штурмуют. Каждый павший боец – это искра, которая зажигает огонь народа, куёт новые поколения и поднимает борьбу на ещё большие высоты. Опыт Индии показывает, что даже перед лицом самых беспощадных репрессий народная война не отступает: она реорганизуется, поднимается и наносит ответный удар с большей силой.

Из Эквадора, где также рождаются возмущение и сопротивление, мы начали активную интернациональную кампанию солидарности с индийской революцией.

Мы развернули ряд агитационных акций с плакатами, граффити, заявлениями и символическими демонстрациями, чтобы донести пример товарища Басавараджа до каждого израненного уголка нашего Эквадора. Его имя резонирует среди нас как живой лозунг, призыв к повышению уровня сознания, организации и борьбы.

Товарищи из Индии, вы не одиноки. Ваши мученики – это наши мученики, ваша борьба отзывается в наших жилах, ваш горизонт – тоже наш. Нас освещает то же красное солнце – идеология международного пролетариата. И да, нам суждено победить, потому что мы несём в наших сердцах уверенность в том, что история принадлежит тем, кто борется.

Вечная честь товарищу Басавараджу и 27 бойцам, павшим 21 мая!

Да здравствует борьба народа и адиваси и других народов Индии!

Да здравствует Коммунистическая партия Индии (маоистская)!

Да здравствует Народно-освободительная партизанская армия!

Долой фашистский режим Моди и его военные преступления!

Двадцать восемь мучеников, одно дело, тысячи причин продолжать народную войну!

Да здравствует народная война в Индии, на Филиппинах, в Турции и в Перу!

Организовуйтесь, сражайтесь и сопротивляйтесь!